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Δύσκολη παραμένει η μάχη που δίνουν οι 14 δήμοι της Θεσσαλονίκης με την
πανδημία του κορωνοϊού, καθώς βάσει των επίσημων στοιχείων, οι δείκτες δεν
υποχωρούν ακόμη, παρά τα περιοριστικά μέτρα.

Τα στοιχεία που δίνει ο ΕΟΔΥ στους δήμους για την εξέλιξη της πανδημίας σε καθέναν
ξεχωριστά δείχνουν ότι θα απαιτηθεί μεγάλη προσπάθεια για να περιοριστεί η
μετάδοση του ιού συνολικά στον νομό, ενώ σε κάποιες περιοχές έχουν δημιουργηθεί
εστίες μετάδοσης για διαφορετικούς λόγους.

Η εικόνα της πορείας της πανδημίας του κορωνοϊού ανά δήμο, όπως προκύπτει από
το ρεπορτάζ της Voria.gr, είναι η εξής:

Δήμος Αμπελοκήπων - Μενεμένης

Τα ενεργά κρούσματα είναι περίπου 30, από τα οποία οχτώ νοσηλεύονται σε
νοσοκομεία και 22 είναι σε κατ' οίκον περιορισμό (καραντίνα). Η αύξηση των
κρουσμάτων είναι σημαντική, αν κάποιος αναλογιστεί ότι τα κρούσματα στο δήμο το
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προηγούμενο διάστημα κυμαίνονταν μεταξύ 13 και 18. Οι αρμόδιοι του δήμου
αποδίδουν την αύξηση των κρουσμάτων στις διαδημοτικές μετακινήσεις και στις
κινητοποιήσεις που έγιναν στον γειτονικό δήμο Κορδελιού – Ευόσμου, αλλά και την
είσοδο πολλών δημοτών του γειτονικού δήμου στην αγορά των Αμπελοκήπων και της
Μενεμένης. Παράλληλα, στον δήμο μεταβαίνουν πολλοί πολίτες από γειτονικούς
δήμους για τη διενέργεια τεστ, όμως όπως εκτιμούν οι αρμόδιοι, αναλογικά με τον
πληθυσμό ο δήμος Αμπελοκήπων – Μενεμένης καταγράφει λίγα κρούσματα και τους
λιγότερους θανάτους. Έχουν πραγματοποιηθεί ήδη 20 δράσεις drive through τεστ, στο
προσωπικό και σε όλες τις περιοχές του δήμου.

Δήμος Βόλβης

Μετά την έξαρση των τελευτών δυο εβδομάδων πλέον τα ενεργά κρούσματα έχουν
περιοριστεί στα 30 με μόλις ένα νοσηλευόμενο, όταν την προηγούμενη εβδομάδα
νοσηλεύονταν τέσσερις δημότες. Χτες πραγματοποιήθηκαν νέα τεστ στην κοινότητα
Βόλβης και στα 134 βρέθηκαν μόλις τρία θετικά. Σήμερα διενεργούνται τεστ στο
Σταυρό, σύμφωνα με τον δήμαρχο, Διαμαντή Λιάμα.

Δήμος Δέλτα

Σε υψηλά νούμερα είναι τα ενεργά κρούσματα στο δήμο Δέλτα, σύμφωνα με τα
τελευταία στοιχεία του ΕΟΔΥ. Τα ενεργά κρούσματα είναι 65 και οι νοσηλείες είναι
οχτώ με τους υπόλοιπους θετικούς να είναι σε καραντίνα.

Δήμος Θερμαϊκού

Σε έξαρση και μάλιστα σημαντική είναι η πανδημία στο δήμο Θερμαϊκού, με κύρια
εστία αυτή της Ιχθυόσκαλας Μηχανιώνας, όπως τονίζει ο δήμαρχος, Γιώργος
Τσαμασλής. Σύμφωνα με τον δήμαρχο σήμερα κλείνει η τεχνική υπηρεσία του δήμου,
λόγω των κρουσμάτων που εντοπίστηκαν σε εργαζόμενους, ενώ η αύξηση των
ενεργών κρουσμάτων χαρακτηρίζεται ραγδαία, καθώς είναι σε ποσοστό 50% σε
σχέση με την προηγούμενη εβδομάδα. Σύμφωνα με τα στοιχεία του ΕΟΔΥ από τα 94
ενεργά κρούσματα της προηγούμενης εβδομάδα πλέον έφτασαν στα 141, με τους
νοσηλευόμενους να είναι 27 και τους πολίτες σε καραντίνα 114. Ο κ. Τσαμασλής
επισήμανε ότι η διασπορά προέρχεται από την Ιχθυόσκαλα και πλέον υπάρχει
αύξηση στην ενδοοικογενειακή μετάδοση. Ο ίδιος συνιστά αυτοπειθαρχία και ζητά
από τους δημότες να προσέρχονται στα καθημερινά τεστ που διενεργούνται, για να
προστατευτεί συνολικά ο πληθυσμός και να περιοριστεί η διασπορά.

Δήμος Θέρμης

Αύξηση και μάλιστα θεαματική καταγράφει και ο δήμος Θέρμης στα ενεργά
κρούσματα σε σχέση με την προηγούμενη εβδομάδα. Η αύξηση είναι της τάξης του
120% στα ενεργά κρούσματα μέσα σε επτά μέρες. Από 33 που ήταν τα ενεργά
κρούσματα την προηγούμενη εβδομάδα τώρα έφτασαν στα 76, με τις νοσηλείες να
είναι 11 και δεκάδες κατοίκους να είναι σε καραντίνα. Βάσει της επεξεργασίας των
στοιχείων, ο δήμος φαίνεται να βρίσκεται σήμερα στα επίπεδα του διαστήματος στα
μέσα Δεκεμβρίου.
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Δήμος Θεσσαλονίκης

Σημαντική αύξηση τόσο στα ενεργά κρούσματα, όσο και στις νοσηλείες καταγράφει
και ο δήμος Θεσσαλονίκης. Την τελευταία εβδομάδα καταγράφηκαν περίπου 200 νέα
κρούσματα και συνολικά τα ενεργά ξεπέρασαν τα χίλια. Η αύξηση σύμφωνα με τον
δήμαρχο, Κωνσταντίνο Ζέρβα, είναι της τάξης του 25% στα ενεργά κρούσματα, όμως
ακόμα μεγαλύτερη στις νοσηλείες, όπου πλησιάζει στο 40%, καθώς εισήχθησαν στα
νοσοκομεία μέσα σε μια εβδομάδα επιπλέον 80 άτομα!

Δήμος Καλαμαριάς

Σημαντική αύξηση των ενεργών κρουσμάτων καταγράφεται την τελευταία εβδομάδα
και στο δήμο Καλαμαριάς. Η αύξηση είναι της τάξης του 50%, σύμφωνα με τον
δήμαρχο, Γιάννη Δαρδαμανέλη. Τα ενεργά κρούσματα από 75 έφτασαν στα 100,
παρότι την προηγούμενη εβδομάδα είχε καταγραφεί μείωση.

Δήμος Κορδελιού-Ευόσμου

Μικρή αύξηση εμφανίζουν αυτή την εβδομάδα συγκριτικά με την προηγούμενη τα
ενεργά κρούσματα και στον δήμο Κορδελιού – Ευόσμου (πέραν του ζητήματος των
κρουσμάτων νοτιοαφρικανικής μετάλλαξης). Τα ενεργά κρούσματα στον δήμο,
σύμφωνα με την τελευταία ενημέρωση του ΕΟΔΥ, είναι 78, ενώ οι νοσηλευόμενοι
έφτασαν στους 15. Στον δήμο βέβαια, λόγω του συναγερμού των προηγούμενων
ημερών γίνονται διαρκώς τεστ, όπου ευτυχώς δεν καταγράφονται υψηλά ποσοστά
θετικότητας. Σύμφωνα με τα αποτελέσματα των τεστ της προηγούμενης εβδομάδας,
στο drive through τεστ στο πάρκο Μουσών σε 211 τεστ καταγράφηκαν επτά θετικά,
στο νέο πάρκο ’νωθεν Περιφερειακού στα 162 τεστ βρέθηκε μόλις ένα θετικό και στον
έλεγχο στο πάρκο Προσκόπων την προηγούμενη Παρασκευή από 222 τεστ θετικά
ήταν τα έξι. Αύριο θα γίνουν τεστ στην πλατεία Ευόσμου και μεθαύριο στο πάρκο
Ελπίδας.

Δήμος Λαγκαδά

Η έξαρση που παρατηρήθηκε την προηγούμενη εβδομάδα πλέον είναι σε ύφεση στο
δήμο Λαγκαδά. Κρούσματα, όπως τόνισε ο δήμαρχος, Γιάννης Ταχματζίδης,
καταγράφονται κυρίως στον Αγιο Βασίλειο πλέον, ενώ σύμφωνα με τα στοιχεία του
ΕΟΔΥ από τα 29 ενεργά κρούσματα, 12 είναι σε νοσηλεία και 17 σε καραντίνα.

Δήμος Νεάπολης – Συκεών

Μικρή αύξηση καταγράφεται στα ενεργά κρούσματα και στον δήμο Νεάπολης –
Συκεών, καθώς τα ενεργά κρούσματα έφτασαν στα 31, από 22 που ήταν πριν από 15
μέρες. Οι νοσηλευόμενοι είναι έξι και άλλοι 25 πολίτες είναι σε καραντίνα, ενώ την
προηγούμενη εβδομάδα οι νοσηλείες ήταν τέσσερις. Στον δήμο καταγράφηκε
διασπορά σε σχολεία και σε εργαζόμενους σε ΚΑΠΗ, ενώ στα 457 τεστ που έγιναν
προσφάτως τα 13 ήταν θετικά.

Δήμος Παύλου Μελά
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Αυξητικές τάσεις καταγράφονται στα ενεργά κρούσματα και στο δήμο Παύλου Μελά.
Τα ενεργά κρούσματα έχουν φτάσει στα 73 από 55 που ήταν στην προηγούμενη
ενημέρωση του ΕΟΔΥ. Τεστ γίνονται συνεχώς σε όλες τις περιοχές του δήμου, ενώ οι
νοσηλευόμενοι πλέον είναι 17.

Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη

Αργά αλλά σταθερά αυξάνονται τα κρούσματα τον τελευταίο μήνα στο δήμο Πυλαίας –
Χορτιάτη. Ο δήμαρχος, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, επισημαίνει ότι τα ενεργά κρούσματα
είχαν κατεβεί σημαντικά πριν από ένα μήνα, όμως πάλι αυξήθηκαν, ενώ η τάση που
παρατηρείται είναι σταθερά αυξητική έστω κι αν η αύξηση είναι μικρή. Τις τελευταίες
τέσσερις εβδομάδες από τα 27 ενεργά κρούσματα, στο δήμο καταγράφηκαν στη
συνέχεια 36, μετά λίγο πάνω από 40 και πλέον τα ενεργά κρούσματα είναι 52.

Δήμος Χαλκηδόνας

Σχετικά καλά πηγαίνει ο δήμος Χαλκηδόνας τον τελευταίο μήνα, όπως τονίζει ο
δήμαρχος, Σταύρος Αναγνωστόπουλος. Την προηγούμενη Κυριακή, στον ’γιο
Αθανάσιο σε 110 τεστ δεν βρέθηκε κανένα θετικό κρούσμα. Βάσει της ενημέρωσης
του ΕΟΔΥ τα ενεργά κρούσματα στον δήμο είναι 18 (έξι νοσηλευόμενοι και 12 σε
καραντίνα).

Δήμος Ωραιοκάστρου

Πολύ χαμηλά είναι τα επίπεδα νοσηρότητας στην περιοχή του Ωραιοκάστρου,
σύμφωνα με τον δήμαρχο, Παντελή Τσακίρη. Δύο εξορμήσεις των τελευταίων ημερών
με έλεγχο σε περαστικούς έδειξαν ότι στα 450 τεστ υπήρξαν μόνο τέσσερα θετικά.
Σύμφωνα με τα στοιχεία του ΕΟΔΥ στον δήμο καταγράφονται 40 ενεργά κρούσματα
εκ των οποίων δέκα νοσηλείες.

voria.gr

��� �� ��� ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΑ ΑΡΘΡΑ

Κλοπή τσάντας και πορτοφολιού στην λαϊκή αγορά του Λαγκαδά (/site/index.php/roi-
eidhsewn/item/2603-klopi-tsantas-kai-portofolioy-stin-laiki-agora-tou-lagkada)

(/site/index.php/roi-eidhsewn/item/2603-klopi-tsantas-kai-
portofolioy-stin-laiki-agora-tou-lagkada) Άγνωστοι σήμερα το πρωί
μεταξύ 11:50 και 12:30 έσπασαν το τζάμι αυτοκινήτου που ήταν
παρκαρισμένο στη λαϊκή αγορά του Λαγκαδά και αφαίρεσαν τσάντα και
προσωπικά…
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